



PROJEKT: UP.02.2.1.01.0002 – Kontinuirano stručno usavršavanje liječnika opće/obiteljske medicine

NABAVA: UP.02.2.1.01.0002 /11 - Nabava usluge organizacije radionica

PITANJA I ODGOVORI

RB.	PITANJE	ODGOVOR
1	Datum upita: 13.3.2023.	Datum odgovora: 16.3.2023.
	Ukoliko je naša agencija u vrijeme korone održavala on-line stručne skupove, da li se i to računa kao mogućnost za nadmetanje u natjecanju?	<p>Dokumentacijom za nadmetanje predviđeno je održavanje radionica uživo, s praktičnim edukativnim dijelom na simulacijskim modelima za učenje. Tražena usluga odnosi se na organizaciju radionica koje se održavaju uživo po modelu „full service“, a koji, uz komunikaciju s polaznicima i instruktorima radionica, uključuje usluge smještaja i prehrane za polaznike i instruktore tečajeva, najma dvorana i tehničke opreme za održavanje radionica te prijevoza polaznika radionica, prijevoza i čuvanja simulacijskih modela i sve popratne opreme.</p> <p>Organizacija isključivo on-line stručnog skupa, u smislu traženog iskustva gospodarskog subjekta, ne može se smatrati uslugom koja je ista ili slična predmetu nabave.</p>
2	Datum upita: 14.3.2023.	Datum odgovora: 16.3.2023.
	Molim informaciju ukoliko radimo ponudu za Grupu 2 (Regija Južna RH) da li transfer za sudionike kreće iz Zagreba prema jugu/lokaciji i natrag za Zagreb ili transfer ide iz Splita?	<p>Dokumentacijom za nadmetanje propisano je da prijevoz obuhvaća prijevoz od mjesta okupljanja polaznika do mjesta održavanja radionice te povratak do mjesta okupljanja. Mjesto okupljanja u pravilu treba organizirati u regionalnim centrima (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek) ili na drugom mjestu ukoliko se to pokaže operativnije.</p> <p>Sukladno Dokumentaciji za nadmetanje Regija Južna RH pokriva sljedeće županije: Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska i Dubrovačko-neretvanska županija. Mjesto</p>



HRVATSKA
LIJEČNIČKA
KOMORA

		<p>okupljanja za tu regiju je Split kao regionalni centar ili neko drugo mjesto u toj regiji, ukoliko se to pokaže operativnije. Radionice se organiziraju za polaznike iz pojedine regije RH u toj regiji.</p>
--	--	---

